
ΚΑΝΟΝΕΣ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες 
Στις πρωτόγνωρες συνθήκες που αντιμετωπίζουμε ως χώρα λόγω covid-19 η διεύθυνση και

ο σύλλογος διδασκόντων εφαρμόζοντας τις οδηγίες της κείμενης νομοθεσίας  θα προσπαθήσει να
προστατεύσει την υγεία των παιδιών σας και κατ’ επέκταση και των οικείων τους. Στο πλαίσιο αυτό
θα χρειαστούμε και  την δική σας  βοήθεια στον τομέα της ενημέρωσης και  της φροντίδας  των
παιδιών σας, για το  χρονικό διάστημα της παρουσίας τους στο σχολικό περιβάλλον.

Εκτός από τις οδηγίες που ήδη έχουμε αναρτήσει στην ιστοσελίδα του Σχολείου θα πρέπει
να φροντίσουμε και για την τήρηση των παρακάτω.

1. Οι μαθητές  οφείλουν να προσέρχονται  εγκαίρως το πρωί στο σχολείο σύμφωνα με  τον
χωρισμό σε ομάδες. Θα κατανεμηθούν οι μαθητές/τριες  με αλφαβητική σειρά ανά τάξη και
τμήμα σε δύο ομάδες. Η Α΄ ομάδα θα προσέλθει την 1η εβδομάδα λειτουργίας, Δευτέρα,
Τετάρτη  και  Παρασκευή  και  την  επομένη  εβδομάδα  θα  έρθει  Τρίτη  και  Πέμπτη  κ.ο.κ.
Αντίστοιχα  η  Β΄  ομάδα μαθητών θα  έρθει  την 1η εβδομάδα λειτουργίας  την  Τρίτη και
Πέμπτη  και  την  επομένη  εβδομάδα   Δευτέρα,  Τετάρτη  και  Παρασκευή  κ.ο.κ..  Θα  σας
ενημερώσουμε σε ποια από τις δύο ομάδες ανήκει το παιδί σας μέσω mail.

2. Κατά την προσέλευσή τους το πρωί οι μαθητές οφείλουν να κατευθύνονται στην αίθουσα
διδασκαλίας τους και θα κάθονται με αλφαβητική σειρά στα θρανία. Θα παρευρίσκεται ο
διδάσκων καθηγητής στην αίθουσα από νωρίς για την παροχή ενημέρωσης και βοήθειας.
ΠΡΟΣΟΧΗ!!  Οι  μαθητές  δεν  επιτρέπεται  να  παραμένουν  στην  αυλή  και  δεν  θα
πραγματοποιηθεί η συνήθης πρωινή συγκέντρωση του Σχολείου.

3. Φροντίζουμε να τηρούμε όλους τους κανόνες υγιεινής καθώς και την απόσταση 1,5 μέτρου.
Φορούμε μάσκα, εάν είναι εφικτό.  Θα  μοιράσουμε υφασμάτινες μάσκες σε όλους τους
μαθητές/τριες, που μας έχει προσφέρει η Δημοτική αρχή του Δήμου Ζωγράφου.

4. Το κυλικείο δεν θα λειτουργεί. Οπότε ο κάθε μαθητής/τρια θα πρέπει να έχει μαζί του τα
τρόφιμα που θα χρειαστεί καθώς επίσης απαραίτητα και το μπουκάλι με νερό. Ιδιαίτερη
ΠΡΟΣΟΧΗ!!!!!! Δεν μοιραζόμαστε το φαγητό μας με τους συμμαθητές μας. Αυτή η ωραία
συνήθεια που είχαν τα παιδιά σας, για λόγους προστασίας θα πρέπει να σταματήσει. Το ίδιο
ισχύει για τα μολύβια, γόμες κ.λ.π.

5. Μαθητής ή μαθήτρια που το πρωί δεν αισθάνεται καλά για οποιοδήποτε λόγο δεν πρέπει να
έρθει στο Σχολείο. Ο κηδεμόνας ενημερώνει τηλεφωνικώς σχετικά την δ/νση του Σχολείου.

6. Μαθητής/τρια που βρίσκεται στο Σχολείο και αισθανθεί αδιαθεσία πηγαίνει στην αίθουσα
του ΙΑΤΡΕΙΟΥ και  ενημερώνεται  η  δ/νση του Σχολείου.  Εδώ είναι  πολύ σημαντικό να
πούμε ότι δεν πρέπει να καλλιεργούμε τον πανικό, ούτε τη στοχοποίηση  των αδιάθετων
μαθητών/τριων. Στόχος και σκοπός μας είναι να λαμβάνουμε τα απαραίτητα μέτρα που θα
έχουν ως αποτέλεσμα την προφύλαξη συνολικά της κοινωνίας μας.

7. Ενημερωτικά σας γνωστοποιούμε ότι τα διαλείμματα θα γίνονται ενδιάμεσα των διδακτικών
ωρών και ανά τάξη σε καθορισμένο χρόνο ο οποίος θα γνωστοποιηθεί. Έτσι αποφεύγουμε
τον  συνωστισμό  μεγάλου  αριθμού  μαθητών  στην  αυλή  κατά  την  διάρκεια  των
διαλειμμάτων.

Σας  ευχαριστώ  εκ  των  προτέρων  για  την  συνεργασία  και  είμαι  βέβαιος  ότι  με  την
υπευθυνότητα όλων μας θα τα καταφέρουμε.

Με εκτίμηση
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